



Состоялась встреча Святейшего Патриарха Кирилла с Президентом Республики Казахстан К.-Ж.К. Токаевым



Состоялась встреча Святейшего Патриарха Кирилла с Президентом Республики Казахстан К.-Ж.К. Токаевым

Служба коммуникации ОВЦС, 17.09.2025. 17 сентября 2025 года, в преддверии открытия VIII Съезда лидеров мировых и традиционных религий, состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Кемелевичем Токаевым. Беседа прошла в резиденции главы Казахстана «Акорда» в Астане, сообщает **Пресс-служба Патриарха.**

Президент Республики Казахстан, приветствуя Предстоятеля Русской Православной Церкви, подчеркнул, что сегодняшняя встреча станет еще одним важным шагом на пути углубления сотрудничества между Казахстаном и Россией.

«Я хотел бы прежде всего выразить Вам искреннюю признательность за решение быть здесь вместе с нами в дни проведения Съезда. Ваше участие, по сути дела, является ключевым с точки зрения достижения искомого успеха данного форума. Мы с искренним уважением относимся к Вам. Вы знаете, что Казахстан и Россия являются стратегическими партнерами, союзниками», – сказал К.-Ж.К. Токаев.

В ответном слове Святейший Патриарх Кирилл отметил: «Посещение вашей благословенной страны всегда у меня сопровождалось и в настоящий момент сопровождается повышенным уровнем положительных эмоций. Казахстан – дружественная страна. Мы действительно веками жили вместе. Сейчас государства разные, но это не мешает сохранять узы дружбы, взаимной поддержки и сотрудничества».

Святейший Владыка поблагодарил К.-Ж.К. Токаева за теплый прием и заявил, что миссия Русской Православной Церкви всегда была связана с укреплением мира и взаимопонимания между людьми.

За вклад в укрепление духовных связей между двумя народами и в знак особого уважения Президент Республики Казахстан наградил Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла высшей наградой Республики – орденом «Алтын Қыран» («Золотой орел»), сообщает официальный сайт Президента Республики Казахстан.

На встрече присутствовали: глава Митрополичьего округа Русской Православной Церкви в Республике Казахстан митрополит Астанайский и Казахстанский Александр, руководитель Управления Московской Патриархии по делам епархий в странах ближнего зарубежья митрополит Крутицкий и Коломенский Павел, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Казахстан А.Н. Бородавкин.

Также присутствовали: председатель Сената Парламента Республики Казахстан М.С. Ашимбаев; первый заместитель премьер-министра Республики Казахстан Р.В. Скляр; министр культуры и информации Республики Казахстан А.Г. Балаева; Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Казахстан в Российской Федерации Д.А. Абаев; помощник Президента Республики Казахстан по международным вопросам Е.Х. Казыханов.

Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси